
小売商業部会特集 通行量・来街者 調査結果

　

街
で
の
滞
在
時
間
は
、「
１
時
間
〜
２
時
間
未

満
」が
２
６.
０
％
と
最
も
多
く
、
続
い
て「
２
時

間
〜
３
時
間
未
満
」２
４.
７
％
、「
１
時
間
未
満
」

１
６.
０
％
の
順
で
あ
っ
た
。（
表
６
）

街
で
の
滞
在
時
間
は
？

全
体
の
約
４
割
が「
２
時
間
未
満
」

　

ま
ち
な
か
に
欲
し
い
施
設
・
サ
ー
ビ
ス
は
、

「
商
業
施
設
」が
２
０.
４
％
と
最
も
多
く
、続
い
て

「
レ
ス
ト
ラ
ン・カ
フ
ェ
」１
１.
８
％
、「
休
憩
施
設
」

７.
５
％
の
順
で
あ
っ
た
。（
表
８
）

ま
ち
な
か
に
欲
し
い

施
設・サ
ー
ビ
ス
は
？

「
商
業
施
設
」「
レ
ス
ト
ラ
ン・
カ
フ
ェ
」

が
上
位

　

買
物
・
飲
食
の
予
算
は
、「
３
千
円
未
満
」が

４
９.
０
％
と
最
も
多
く
、
続
い
て「
３
千
円
〜

５
千
円
未
満
」２
６.
７
％
と
、５
千
円
未
満
で

７５
％
以
上
を
占
め
て
い
る
。（
表
７
）

買
物・飲
食
で
の
予
算
は
？　

「
５
千
円
未
満
」で
７
割
超
え
る

　

よ
く
利
用
す
る
店（
複
数
回
答
）は
、「
飲
食

店
」が
１
４.
０
％
で
最
も
多
く
、続
い
て「
薬
局・

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア
」１
２.
３
％
、「
ス
ー
パ
ー
マ
ー
ケ
ッ

ト
」１
２.
１
％
の
順
で
あ
っ
た
。（
表
５
）

清
水
の
ま
ち
な
か
で

よ
く
利
用
す
る
店
は
？

「
飲
食
店
」が
首
位
に

（表4）

27年度内　　容

買 物

飲 食

観 光

イベント参加

映 画

26年度

20.4%

7.6%

7.6%

23.2%

6.8%

36.5%

13.2%

6.2%

5.0%

3.8%

来街目的 ［複数回答］ （表5）

27年度区　　分

飲食店

薬局・ドラッグストア

スーパーマーケット

生鮮食料品

婦人服

書籍・文具

26年度

12.4%

11.5%

12.8%

11.1%

5.5%

7.1%

14.0%

12.3%

12.1%

9.9%

7.7%

6.3%

よく利用する店 ［複数回答］ 

（表6）

27年度区　　分 26年度

15.7%

21.7%

22.0%

20.1%

6.6%

10.1%

16.0%

26.0%

24.7%

13.0%

8.0%

7.3%

滞在時間

1時間未満

7時間以上

1時間～2時間未満

2時間～3時間未満

3時間～5時間未満

5時間～7時間未満

（表7）

27年度予 算 額

3千円未満

3万円以上

3千円～5千円未満

5千円～1万円未満

1万円～3万円未満

26年度

60.7％

22.6％

5.0％

3.5％

2.5％

49.0％

26.7％

13.3％

5.0％

1.0％

買物・飲食での予算

（表8）

27年度区　　分

商業施設

レストラン・カフェ

休憩施設（ベンチ・テーブルなど）

図書館

病院・診療所

公共交通機関

こどもの遊び場

駐車場

26年度

11.0％

12.6％

5.1％

5.3％

4.1％

3.2％

8.1％

6.2％

20.4％

11.8％

7.5％

5.5％

5.3％

4.5％

4.2％

4.1％

まちなかに欲しい施設・サービス ［複数回答］ 

静岡市葵区黒金町47番地  アスティ静岡内
TEL 054（251）1147  FAX 054（285）1093

営業時間／あさ9時～よる9時

どこにも負けない、誰にも自慢の、
郷土の誇りを集めました。

　

来
街
の
主
な
交
通
手
段
は
、「
徒
歩・自
転
車
」

が
３
７.
３
％
と
最
も
多
く
、続
い
て「
バ
ス
」２
０.

０
％
、「
車・バ
イ
ク
」1
9.
7
％
の
順
で
あ
っ
た
。

（
表
１
）

街
へ
来
る
交
通
手
段
は
？

「
徒
歩
・
自
転
車
」の
割
合
が
増
加

　

来
街
の
頻
度
は
、「
ほ
ぼ
毎
日
」が
３
２.
０
％
と

最
も
多
く
、続
い
て「
週
１
〜
２
回
」２
８.
３
％
、

「
月
に
１
〜
２
回
」１
５.
３
％
の
順
で
あ
っ
た
。

（
表
２
）

「
ほ
ぼ
毎
日
」、「
週
１
〜
２
回
」の
順

街
へ
来
る
頻
度
は
？　

　

来
街
目
的（
複
数
回
答
）は
、「
買
物
」が
３
６.

５
％
と
最
も
多
く
、続
い
て「
飲
食
」１
３.
２
％
、

「
観
光
」６.
２
％
の
順
で
あ
っ
た
。（
表
４
）

来
街
目
的
は
？

「
買
物
」が
最
多

　

来
街
場
所（
複
数
回
答
）は
、「
清
水
駅
前
銀

座
商
店
街
」が
２
６.
６
％
と
最
も
多
く
、続
い
て

「
エ
ス
パ
ル
ス
ド
リ
ー
ム
プ
ラ
ザ
」２
１.
７
％
、「
清
水

銀
座
商
店
街
」１
０.
５
％
の
順
で
あ
っ
た
。（
表
３
）

来
街
場
所
は
？

商
店
街
で
は「
清
水
駅
前
銀
座
商
店
街
」、

大
型
店
で
は「
エ
ス
パ
ル
ス
ド
リ
ー
ム
プ
ラ

ザ
」が
最
多

清水まちなかアンケート調査概要
調査日時 平成２７年１１月２９日（日）　１０：００～１７：００ 調査方法 来街者に対する

面接アンケート方式

回答者数 300人

市　内
市　外 

男　性　　　
女　性

90.0％
10.0％

44.3％
55.7％

調査地点 全15地点

◆ 清水駅西口
◆ 清水駅前銀座シーグランデ前
◆ 清水中央銀座蝶屋スタイル前
◆ 新清水駅前
◆ 清水港町サンライス前
◆ 自転車道島崎町入口
◆ 清水駅東口
◆ 歩行者デッキ・マリナート前

◆ 清水駅前交差点
◆ 清水駅前銀座清水ベイプラザ前
◆ 清水銀座パルシティ前
◆ 相生町産業情報プラザ前
◆ 自転車道ドリームプラザ入口
◆ 河岸の市前
◆ JR東海道線真砂踏切前

（表1）

27年度

徒歩・自転車

バス

車・バイク

JR東海

静鉄電車

26年度

26.1％

9.8％

44.3％

11.3％

6.0％

37.3％

20.0％

19.7％

14.0％

7.3％

来街交通手段（表2）

27年度

ほぼ毎日

週に1～2回

月に1～2回

ほとんど来ない

2～3ヵ月に1回

はじめて来た

26年度

20.7％

25.1％

19.2％

18.9％

12.6％

3.5％

32.0％

28.3％

15.3％

13.7％

5.7％

5.0％

来街頻度

（表3）

27年度

区　　分区　　分

区　　分

清水駅前銀座商店街

エスパルスドリームプラザ

清水銀座商店街

河岸の市

中央銀座商店街

巴町商店街

26年度

11.4％

32.1％

5.0％

5.8％

0.2％

1.3％

26.6％

21.7％

10.5％

8.6％

3.0％

2.8％

来街場所 ［複数回答］ 


